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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

DE BELLO 

 

  ACTA NÚMERO 108 

 

FECHA:  JULIO 8 DE 2015 

HORA:  08:10 AM 

LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Buenos días para todos los presentes, buenos días Honorables Concejales, por 

favor hacer uso de las curules para dar iniciar la sesión del día de hoy. 

 

Reitero los buenos días para todos, buenos días Honorables Concejales. 

 

Por favor señor Secretario leer el orden del día. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Con mucho gusto señor Presidente. 

 

Buenos días para todos los compañeros presentes, Concejales y Concejalas, 

invitadas para el día de hoy del Hogar Judith Jaramillo. 

 

Siendo las ocho y nueve minutos del día julio 8 del 2015, damos inicio a la sesión 

plenaria con el siguiente orden del día:  

 

1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
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2. INTERVENCIÓN DE LAS REPRESENTANTE INVITADAS DEL HOGAR 

JUDITH JARAMILLO QUE EN ESTE CASO SON LA… ZÚÑIGA GONZÁLEZ Y 

LINA MARÍA ORTIZ COORDINADORA ADMINISTRATIVA.   

 

3. COMUNICACIONES 

. 

4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 

 

Está leído señor Presidente.  

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Gracias. 

 

Por favor señor Secretario verificamos el quórum. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Con mucho gusto señor Presidente. 

 

Honorable Concejal: 

NICOLÁS ALZATE MAYA       Presente  

BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ     

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente  

LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA     Presente  

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO       

MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO   Presente 

JEAN LEE PAVÓN ZAPATA     Presente 

FRANCISCO JAVIER ECHEVERRY CÁRDENAS  Presente 

LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO    
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DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÍA          

NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO    Presente 

JULIO MARIO CUERVO HENAO    Presente  

NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ   

CARLOS MARIO ZAPATA MORALES    Presente 

FRANCISCO ELADIO VÉLEZ GONZÁLEZ    Presente 

CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente  

GABRIEL JAIME TABARES BAENA  Presente  

NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA  Presente 

ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ    Presente 

 

Le comunico señor Presidente de los diecinueve concejales hay presentes trece, 

por lo tanto hay quórum decisorio para decidir señor Presidente y para deliberar.  

  

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

En consideración en el orden del día, se abre la discusión, anuncio que va a 

cerrarse, queda cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  

RODRÍGUEZ 

 

Ha sido aprobado señor Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  

RODRÍGUEZ 

 

2. INTERVENCIÓN DE LAS REPRESENTANTE INVITADAS DEL HOGAR 

JUDITH JARAMILLO QUE EN ESTE CASO LA HERMANA SOR NARDELA 

ZÚÑIGA GONZÁLEZ Y LINA MARÍA ORTIZ COORDINADORA 

ADMINISTRATIVA 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Gracias. 

 

De esta manera le damos la más cordial bienvenida a la doctora Lina María 

coordinadora Administrativa del Hogar Juvenil Jaramillo, a Sor Nardela Zúñiga 

González, también del Hogar Judith Jaramillo, una bienvenida y un cordial abrazo 

a la doctora Gladis Elena Gil Ochoa Contralora de nuestro Municipio, gracias por 

estar acá. A ustedes del Hogar Judith Jaramillo, este prestigioso  Hogar que tanto 

ha colaborado con las niñas más necesitadas y más desvalidas por decirlo así del 

Municipio de Bello y de Municipios aledaño. 

 

Dios las bendiga a ustedes y Dios bendiga este hogar por esta labor tan bonita 

que vienen haciendo durante muchos años, siempre contaran con la 

Administración y sobre todo con esta Corporación. 

 

Bien puedan hagan uso de la palabra. 

 

TIENE LA PALABRA LA SEÑORA LINA MARÍA QUIRAMA COORDINADORA 

ADMINISTRATIVA DEL HOGAR JUVENIL JUDITH JARAMILLO 

 

Gracias doctor. 

 

Muy buenos días para todos. 
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Les agradecemos el espacio que nos brindan para contarles un poquito sobre el 

Hogar Judith Jaramillo, aquí hay mucha gente que ya nos conoce porque nos han 

colaborado constantemente pero para aquellas personas que no nos conocen 

queremos contarles un poquito de lo que nosotros somos y también invitarlos a 

una actividad que tenemos el 17 de julio. 

 

Bueno, entonces nosotros, mi nombre es Lina Quirama como ya lo dijeron, 

pertenezco pues a la Congregación Siervas de Cristo Sacerdote, trabajando aquí 

desde hace seis años y Sor Nardela que pertenece a la Congregación de las 

Siervas de Cristo Sacerdote. 

 

La Congregación de las Siervas de Cristo Sacerdote nació hace 99 años en 

Bogotá, la directora o la fundadora de la Congregación se llamaba la madre 

Margarita Fonseca Silvestre, era una persona muy prestigiosa de Bogotá pero que 

tenía en su corazón el servicio social para las personas. Entonces así nace la 

Congregación, sobre todo ella la motivo mucho la guerra de los mil días y todo el 

desplazamiento de las mujeres a Bogotá por el asesinato de los hombres en esa 

guerra que hubo, entonces ella decidió servirle a las mujeres, a las madres 

desplazadas, a los niños y así nace la Congregación de las Siervas de Cristo 

Sacerdote.  

 

La Congregación de las Siervas de Cristo Sacerdote tiene trece casas a nivel 

nacional, tenemos la Casa Central en Bogotá, tenemos casas también en Nariño, 

en Pasto, en Huila, en Medellín tenemos una casa que se llama la Divina 

Providencia, una casa que es de niñas madres gestantes, tenemos otra casa en la 

Ceja  que es para las madres ya pues adultas mayores y nosotros que somos 

pues el Hogar Judith Jaramillo y el doctor Nicolás ya les decía. 

 

El Hogar Judith Jaramillo va a cumplir este año sesenta y cinco (65)  años al 

servicio social, nació en septiembre de 1951, les cuento que el Hogar Judith 

Jaramillo se llama Hogar Judith Jaramillo en honor a una persona de Bello, a una 

Bellanita que se llamaba la señorita Judith Jaramillo que se enamoró de esta obra 
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social y que siempre quiso servirle a la obra social y donó gran parte de los 

terrenos para que se hiciera lo que hoy es el Hogar Judith Jaramillo, muchos de 

ustedes lo conocen, los que no lo conozcan los invito al Hogar, es un Hogar muy 

bonito, es un Hogar que queda junto a Foto Japón, están las puertas abiertas para 

ustedes que siempre nos han colaborado de diferente manera. 

 

Entonces les cuento, entonces le Hogar  Judith Jaramillo es un internado, es una 

ONG que es dirigido por las Hermanas de la Congregación de las Siervas de 

Cristo Sacerdote, nosotros trabajamos y solicitamos con el ICBF, tenemos en este 

momento 95 niñas, les cuento que es un avance para nosotros también que habla 

tan bien de una buena administración de la Congregación, hasta el año pasado 

teníamos ochenta niñas y este año nos dieron quince cupos más, o sea que ya 

tenemos noventa y cinco (95) niñas, son niñas adolescentes y jóvenes que están 

entre los siete y veinte años de edad, nosotros manejamos un perfil, las niñas que 

nosotros tenemos son niñas que están por abuso sexual, violencia intrafamiliar y 

abandono, muchas de ellas con unas de las situaciones, con dos o con las tres 

situaciones que manejamos. Nosotros somos un equipo de profesionales, 

psicólogos, trabajadores sociales, nutricionistas, pedagogos reeducativos y, las 

hermanas que trabajan como la parte espiritual de las niñas, ellas estudian por 

fuera en diferentes colegios de Bello pero viven en el Hogar; trabajamos entonces 

nuestra misión o nuestro objetivo principal es el restablecimiento de los derechos 

vulnerados, amenazados o inobservados de estas niñas jóvenes y adolescentes 

que tenemos dentro del Hogar. 

 

Nosotros tenemos diferentes actividades que realizamos, nosotros hacemos 

basares, hacemos bingos y, para el 17 de julio nosotros tenemos una actividad 

que es “la gran noche de la solidaridad”, cada año nosotros lo hacemos y hemos 

estado aquí casi siempre para que ustedes nos colaboren pues como con esta 

actividad con una receptividad muy positiva para nosotros dentro del Hogar. Esta 

actividad se realizará como les dije el 17 de julio en el Sindicato de Fabricato, 

inicia a las siete de la noche, va a ver pues generalmente es baile, es una, vamos 

a tener una orquesta, la Orquesta de Edmundito Arias, el aporte de la boleta son 
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veinticinco mil pesos para esta actividad que se hace, generalmente es hasta la 

una de la mañana, vendemos comestibles como chuzos, empanadas, todas estas 

cositas pues que generalmente pues ha sido exitosa dentro de esta actividad. 

 

Nosotros también tenemos un grupo de benefactores de Bello que siempre han 

estado con nosotros en todas estas actividades entre esos pues aquí muchos 

integrantes del Concejo de Bello que siempre han estado como muy pendientes, 

Carlos el Secretario que siempre ha estado muy pendiente de nosotros como Juan 

Carlos Gil que siempre nos han colaborado, Jean Lee en su momento cuando fue 

el Presidente y siempre ha estado con nosotros y muchos que se me escapa el 

nombre en estos momentos pero que siempre han estado con el Hogar Judith 

Jaramillo. 

 

Este Hogar es dirigido por una religiosa, ella se llama Sor María Gilma Castro 

Castaro, nosotros dentro de los objetivos que se tiene con las niñas no es 

solamente tenerlas allí, el objetivo principal de nosotros es que las niñas se formen 

sí, entonces nosotros tenemos convenios con el SENA, con Comfama, con 

Manpower Profesional, son entidades que nos ayudan en la formación pre laboral 

de las niñas, que el objetivo principal también pues hay muchas jóvenes que no 

tienen familias, que están en adoptabilidad y como sabemos quién puede adoptar 

una niña de veinte años pues es difícil. 

 

Entonces el trabajo de nosotros es que esas niñas salgan con un arte, que sepan 

saber algo, entonces nosotros trabajamos mucho como con la formación técnica y 

pre laboral de las niñas, en el SENA también nos dan capacitaciones, tenemos 

una Planta de Soya que también hacemos un trabajo de responsabilidad social 

con algunos colegios, hacemos doscientos como media mañana para los niños del 

Colegio la León XIII, el JEGA, bueno. Nosotros también trabajamos por la 

responsabilidad social porque creemos que así como nos colaboran a nosotros, 

nosotros también tenemos que colaborar con lo que nosotros tenemos. 

 

Si tienen alguna pregunta o alguna duda, aquí estoy para responderles. 
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Bueno, esta es la fundadora de nosotros de la Congregación, sí, alguna de las 

frases que ella tiene, esta es la señorita Judith Jaramillo la que les contaba que 

fue una Bellanita que siempre se intereso por los demás y trabajo hasta el día de 

su muerte con la Congregación, con las hermanas, con el Hogar Judith Jaramillo, 

entonces bueno. Ahí está la misión de lo que yo les contaba, la misión que es 

restablecer los derechos inobservados, amenazados o vulnerados de las niñas, 

adolescentes y jóvenes mediante una atención integral fundamentada también en 

los principios del evangelio que somos una entidad católica, para nosotros es muy 

importante al formación integral y entre ellas está la formación espiritual de las 

niñas en corresponsabilidad con la sociedad y la familia. Entonces nosotros 

también o ustedes hacen parte de esta sociedad que debemos colaborar también 

y que hablamos pues de la corresponsabilidad que tenemos y el estado sí. 

 

La visión a este año se cambia ya, en el año 2015 el Hogar Judith Jaramillo se 

proyecta como una institución reconocida por su liderazgo en la restitución de 

derechos, formación de niñas y adolescentes, orientación y asesoría a sus familias 

construyendo una sociedad más cristiana y humana con el acompañamiento, 

intervención y competitividad de las Religiosas Siervas de Cristo Sacerdote y el 

equipo interdisciplinario sí. Parte del reconocimiento se ha dado desde aquí, 

desde el Concejo, de las personas que nos han querido ayudar, desde nuestros 

benefactores entre ellos la doctora Gladis Gil que hoy nos acompaña sí, que le 

tenemos que agradecer muchas cosas, Juan Carlos Gil que ha sido una persona 

que siempre en los medios de comunicación nos ha colaborado para que nos 

reconozcan a través del Facebook y todas esas cosas que se manejan y con sus 

amigos que le queremos agradecer aquí públicamente Juan por tu compromiso y 

todas las personas que nos han colaborado. 

 

Bueno, yo creo que eso es básicamente como lo más importante que nosotros 

manejamos, yo creo que ya, sí tienen alguna pregunta. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Sí doctora Lina, agradecerle a usted su exposición. 

 

Vamos a darles paso a los Honorables Concejales por si tienen alguna inquietud o 

alguna pregunta los escuchamos y ya tú luego les responde si hay alguna 

inquietud al respecto. 

 

TIENE LA PALABRA LA SEÑORA LINA MARÍA QUIRAMA COORDINADORA 

ADMINISTRATIVA DEL HOGAR JUVENIL JUDITH JARAMILLO 

 

Gracias doctor. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

¿Algún Honorable Concejal? 

 

El Honorable Concejal Gabriel Jaime tiene que desplazarse, bien pueda porque 

tiene una reunión muy importante. 

 

No, vea doctora Lina cuando hay inquietudes y cuando nos asaltan algunas dudas 

aquí los concejales son muy inquietos y somos muy inquietos. 

 

Honorable Concejal León Fredy Muñoz, bien pueda. 

 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LEÓN FREDY MUÑOZ 

LOPERA 

 

Muchas gracias señor Presidente. 

 

Un saludo especial para todos, para la doctora Gladis que nos acompaña hoy y 

ustedes que nos acompañan hoy muchas gracias. 
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Yo si tengo una inquietud, pues todos conocemos porque hemos ido no solamente 

a la sede de ustedes sino que hemos acompañado las diferentes actividades que 

han realizado, pero a mí me asalta una duda: sabemos que las niñas allí están 

hasta los veinte años, ¿luego de ahí qué pasa?, bueno, sabemos que están 

estudiando y que se están formando pues en la básica, después de los veinte 

años hay un programa o se ha pensado cómo desde la institucionalidad se puede 

seguir un proceso de formación y de acompañamiento, porque si son niñas entre 

ellas que cumplen, o sea que han padecido esas tres modalidades que es el 

abandono, la violación, bueno y en fin, todo esto que es desagradable pero bueno, 

es una realidad, ¿qué acompañamiento se sigue después de los veinte años?, han 

presentado alguna propuesta para el Municipio en caso de becas, cosas de esas 

para seguir su formación universitaria que en ultimas lo único que salva a la 

sociedad son los niveles de conocimiento y de educación, yo creo que es 

importantísimo que esas más de noventa niñas se sigan un proceso porque igual 

da, bueno, se formaron solamente en la básica y entonces cómo sigue el proceso 

de esa cadena formativa, aquí lo que se necesita es oportunidades y tenemos que 

darle oportunidades a estas niñas. 

 

Entonces la pregunta es ¿qué se sigue?, y si han presentado una propuesta a la 

institucionalidad, o sea al Municipio para becar estas niñas que sigan el proceso 

de la universidad, porque aquí hay unos programas que están debilitados sí pero 

que se pueden potencializar en el futuro para atender a la población en situación 

de vulnerabilidad porque en esa situación se encuentran. Pues, si de pronto tienen 

algo en frente a eso. 

 

Muchas gracias  Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Con gusto Honorable Concejal. 

 

Bien pueda doctora Lina. 
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TIENE LA PALABRA LA SEÑORA LINA MARÍA QUIRAMA COORDINADORA 

ADMINISTRATIVA DEL HOGAR JUVENIL JUDITH JARAMILLO 

 

Bueno, realmente un proyecto al Municipio no, las niñas que se egresan les decía 

yo que se trabaja mucho en su proyecto de vida la parte pre laboral, la parte 

técnica, la parte que las niña tú lo decías claro y es importante que las niñas 

tengan formación, educación y, también hay un programa de Bienestar Familiar, 

realmente hay dos, hay un programa que se llama “Casa de Egresados” y hay otro 

programa que es hasta los veinticinco años donde se les da formación a las niñas 

pero solamente aquellas que no tienen familias, o sea aquellas que están en 

adoptabilidad sí, este es pues, como lo que tiene Bienestar Familiar para ellas.  

 

Nosotros realmente en ese trabajo que realizamos con las niñas se trabaja 

muchísimo en que las niñas tengan una formación académica, que las niñas 

tengan cuando salen del hogar una forma de sobrevivir  y que ellas no salgan, 

hermano, no sé nada, no sé nada, entonces nosotros por ejemplo miramos cuáles 

son sus habilidades, qué es lo que desean hacer, entonces tenemos técnicas con 

el SENA, cursos de belleza, de panadería, de bisutería, esa es la parte digamos 

que desde el Hogar nosotros tenemos.  

 

En Manpower Profesional nosotros tenemos un convenio y allí hacen técnicas por 

ejemplo en comunicación, en ventas y allí esta entidad tiene unos convenios con 

los almacenes de cadena y muchas veces las niñas quedan allí, también 

benefactores como por ejemplo el doctor Juan Fernando que es el Notario, que 

nos ha dado la oportunidad a las niñas de trabajar, tenemos una niña trabajando 

en la Notaria Primera y en la Notaria Segunda sí, también los benefactores han 

sido como personas que nos han ayudado mucho en ese proceso que tú decías 

tan importante las niñas salen y ¿qué?, porque a veces se pierde todo el proceso 

que se ha realizado y eso es lo que nosotros no queremos. A nivel municipal no, 

realmente a veces, sí, a veces o uno hay situaciones que uno a veces dice: bueno 

y qué tengo que hacer, como por asesoría de un proyecto, a veces es complejo o 

a veces uno no tiene como la forma de realizarlo pero no, de pronto a veces 
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desconocimiento de los proyectos que se maneja pero esa posibilidad no la hemos 

tenido o tal vez no la hemos gestionado como se debe ¿cierto?, pero bueno, 

nosotros este año tenemos otros objetivos, tal vez tocar puertas de forma 

diferente, sí, pero el objetivo con las niñas es ese, que no salga ni se pierda todo 

un proceso que se lleva en la institución que es muy positivo sino que las niñas se 

les brinde oportunidades, inclusive pues ustedes también, nosotros este año 

estamos trabajando con empresarios, tenemos como otra metodología de tocar 

puertas es diferentes, yo le decía al grupo de benefactores, es diferente si yo Lina 

Quirama voy a una parte no me conocen pero si va por ejemplo de parte del 

Presidente, de algún Concejal, de Gladis, es diferente porque entonces lo reciben 

a uno de forma diferente, así es la política, así somos la sociedad, es eso. 

Entonces hemos trabajado más como una estrategia de que aquellas personas 

que conozcan, que nos puedan colaborar, que sepan de empresarios que pueden 

vincular a las niñas, sí, nos colaboren, esa es una forma de darle a las niñas una 

mejor calidad de vida, que más que las personas influyentes nos puedan colaborar 

de esa manera sí, porque realmente ese es el objetivo que se tiene en el hogar 

que las niñas salgan y no se pierda todo un proceso que se tenía. 

 

Eso es, gracias. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Doctora Lina, vea, a mí me parece importante la apreciación del Honorable 

Concejal León Fredy Muñoz porque después ¿qué?, pero hay que vivir el 

momento y las niñas cuando están niñas adolescentes tienen una situación muy 

vulnerable, muy vulnerable, después de veinte años ya cuando ustedes las 

encaminan en un proceso personal, ético y moral, yo creo que tienen un poco más 

de conocimiento de la vida, ya están aptas para elaborar, para entrar a una 

universidad y de pronto alguna de esas con proyectos de familias pero me parece 

que la labor que ustedes hacen porque a nosotros nos pasa acá, nosotros 

hacemos diez labores y el once no lo podemos hacer y entonces ya hay 

cuestionamiento por parte de nosotros, yo no quiero que jamás se cuestione la 
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labor tan loable y tan linda que vienen haciendo con niñas indefensas, niñas 

pequeñas, adolescentes, esa labor tan bonita que ustedes hacen, ustedes no 

pueden seguir y sería muy bueno y valida la apreciación del Honorable Concejal 

León Fredy Muñoz, pero estamos hablando de niñas adolescentes con problemas 

serios donde este Hogar les da la mano en una situación y en un momento que lo 

necesitan demasiado. A mí me parece que es una labor muy, muy bonita y 

administraciones van y administraciones vienen, el mandatario de turno tendrá sus 

ideales para colaborar, otros no tanto pero aquí es mejor que cuestionemos las 

personas como personas, porque aquí ninguno ni el Alcalde, ni el Concejal, ni un 

funcionario está vetado para ayudar, el que tenga su corazón va y ayuda y listo, 

eso es todo, tiene que ser el Alcalde ah, no, si es que le duele mucho y queremos 

tanto el Hogar individualmente podemos ir hacer el aporte ¿cierto doctora Lina?  

 

TIENE LA PALABRA LA SEÑORA LINA MARÍA QUIRAMA COORDINADORA 

ADMINISTRATIVA DEL HOGAR JUVENIL JUDITH JARAMILLO 

 

Bueno, inclusive quiero decir algo por ejemplo con el doctor Carlos Muñoz que es 

el alcalde en estos momentos, él ha sido siempre un benefactor del Hogar 

¿cierto?, independientemente de política o de cualquier cosa, él ha sido un 

benefactor del Hogar siempre, no solamente ahora en su Alcaldía pero él ha sido 

un benefactor de nosotros siempre, yo llevo seis años y siempre lo he conocido a 

él como un benefactor. Y, dijiste algo importante, a veces de pronto a nivel 

institucional no tenemos receptividad, a veces, pero a nivel personal sí, él que 

quiere independientemente del cargo que tiene, lo hace, colabora; entonces el 

doctor Carlos Muñoz ha sido un benefactor de nosotros e independientemente de 

cualquier cosa, de si es Alcalde o no, si fue Concejal, pero hay mucha gente que 

nosotros por eso con cuestiones políticas es poco lo que nos metemos sino que 

nosotros tocamos más es el corazón de las personas que la gente que es sensible 

frente al dolor del ser humano o que tiene o siente en su corazón una 

responsabilidad social pues lo hace, lo hace con amor desinteresadamente, 

independientemente de lo que sea. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Gracias doctora Lina, aquí los diecinueve Concejales, todos, yo me siento muy 

orgulloso de estar en este gran equipo, todos son muy humanos, han demostrado 

tener mucha responsabilidad con la comunidad, con la sociedad  y de verdad que 

es un ejemplo en estos momentos esta Honorable Corporación para el Municipio 

de Bello independientemente de lo que la Administración haga o deje de hacer. 

 

Le doy unos minuticos para que pase por cada curul, cada puesto y ofrezca las 

boletas, personalmente a mí me da dos para ir con mi esposa a este evento que 

ustedes van hacer y puede pasar por cada curul para que ofrezca las boletas. 

 

Honorable concejal Jean Lee Pavón bien pueda. 

 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

 

Gracias Presidente. 

 

Un cordial saludo a todos los asistentes, Honorables Concejales, funcionarios y 

muy especialmente a nuestras invitadas representantes del Hogar Judith 

Jaramillo. 

 

Presidente mire, esta mañana escuchaba uno en las noticas incluso a nivel 

nacional sobre un caso de abuso sexual por parte de cinco personas mayores, la 

que menos tenia creo que tenía como cuarenta y siete años hasta sesenta y algo 

de una niña de doce o trece años en el municipio de Frontino, qué más importante 

que pensar en la parte social que ustedes realizan, regalarle un poco de amor, un 

poco de posibilidades de vida a personas, niñas que han sufrido diferentes 

situaciones muy complejas de la vida, yo creo que hay que apoyar el Hogar y en lo 

poco o mucho que hemos podido lo hemos hecho y mientras que Dios nos lo 

permita pues lo seguiremos haciendo, yo creo que lo que tenemos es que 
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agradecerles a ustedes por su presencia y por el trabajo que hacen en Bello y que 

bueno, que la Secretaría de Educación, que la Administración Municipal hiciera 

algunos convenios con ustedes porque alguna de estas jovencitas reciban la 

posibilidad también de recibir las becas educativas que tenemos y buscar a nivel 

departamental esas conexiones con la fundación de EPM, con la fundación Ama 

de la Alcaldía del Municipio de Medellín que tienen muchos recursos y de la 

Gobernación de Antioquia para promover la educación superior en estas 

jovencitas también, e igualmente seguir tocando las puertas de empresas 

generosas que puedan vincular alguna de las niñas del Hogar. 

 

Muchas gracias señor Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Con mucho gusto Honorable Concejal Jean Lee Pavón. 

 

Doctora Lina, estamos en sus manos, yo le compro dos boleticas. 

 

TIENE LA PALABRA LA SEÑORA LINA MARÍA QUIRAMA COORDINADORA 

ADMINISTRATIVA DEL HOGAR JUVENIL JUDITH JARAMILLO 

 

Muchas gracias a todos por la atención prestada. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

El que no cuente con el dinero en este momento, puede pasar y obtener la boleta, 

se le puede pasar que yo me hago responsable de la plata ¿listo?  

 

Continuamos  con el orden del día señor Secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Con mucho gusto señor Presidente. 

 

Que quede en el acta la asistencia de los siguientes concejales que me faltaban. 

 

 Basiliso Mosquera Álvarez  

 

 Ernesto Zapata Orrego 

 

 Luis Carlos Hernández Giraldo 

 

 Duván Alberto Bedoya García 

 

 Nubia Estella Suárez Caro 

 

 Isabel Daniela Ortega Pérez  

 

Con los cuales tenemos la asistencia total de todos los concejales a la plenaria de 

hoy. 

 

3. Comunicaciones  

 

Señor Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

¿Hay comunicaciones sobre la mesa señor Secretario? 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

No tengo acá señor Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Yo tengo una Honorables Concejales. 

 

En vista de que se avecina una campaña difícil, una campaña como suelen ser las 

campañas bastantes pesadas, por iniciativa de la Mesa Directiva y todos los 

funcionarios del Concejo Municipal quisimos brindarle a todos los Honorables 

Concejales, contratistas y empleados una integración, el Concejo hace un aporte y 

algunos funcionarios hacen otros aportes para que hagamos la integración de 

todos los concejales, concejalas, funcionarios y contratistas en una finca aledaña 

por acá, puede ser el Villa Roca, la están consiguiendo, creo que ya la 

consiguieron, de todas maneras eso es el próximo viernes, este viernes para que 

él que nos pueda acompañar, todos, la integración es para todos, todos estamos 

cordialmente invitados, sería muy bueno, muy satisfactorio para la Mesa Directiva, 

para el Concejo en pleno y que ojalá y todos los Honorables Concejales y 

Concejalas hicieran presencia allá así sea un saludito y a compartir un fresquito 

que se trata de una integración sana, sano esparcimiento y, porque si dejamos 

esta integración Honorables Concejales para después con seguridad que no la 

vamos hacer, porque Dios no lo permita ya pueden haber malestares políticos, 

pueden haber miles de cosas que nos impide hacer esta integración. Entonces la 

queremos hacer como anticipadamente para que por favor si nos pueden, mañana 

les daremos el dato concreto de la dirección de la finca y la hora, todos los detalles 

de la finca y les agradecemos mucho. 

 

Bien pueda… 
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Sí, es un día laboral y ya la Mesa Directiva está haciendo las gestiones para que 

los funcionarios puedan desplazarse sin ningún problema a la finca. 

 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

4. Proposiciones y Asuntos Varios          

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

¿Hay proposiciones sobre la mesa?  

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

No tengo señor Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

¿Algún Honorable Concejal en asuntos varios? 

 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Está agotado señor Presidente. 

 

 

 

mailto:concejobello@gmail.com
mailto:concejobello@gmail.com


  Acta N° 108 del 8 de julio de 2015     19 de 19 
¡Actuaciones Responsables! 
 

Carrera 50 No. 52-63 PBX: 604 79 44 Ext. 1161 – 1162 -1164    Fax: 2750752 
Email: concejobello@gmail.comwww.concejodebello.gov.co 

Bello - Antioquia 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Agotado el orden del día, levantamos la sesión y citamos para mañana ocho de la 

mañana. 

 

Muchas gracias a todos y feliz día. 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

Nicolás Alzate Maya                   Carlos Arturo Carmona Rodríguez  

Presidente         Secretario  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ángela Cristina Marín Daza 
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